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A váratlanul berobbanó, viharos gyorsasággal kultuszt kiépíteni tudó filmeknek a szerencsés 

időzítés mellett mindig van valami olyan egyedi, az addigi filmnyelvet és gondolkodást 

valamilyen szempontból felkavaró, sokszor forradalmasító újítása, ami miatt egy időre uralni 

tudják a filmpiacot, a közízlést, és néha a gondolkodást is. 

Hideo Nakata 1998-ban készült Kör (Ringu) című filmje nemcsak a japán horrorfilm 

készítésben, a japán filmtörténetben nyitott új fejezetet, de világviszonylatban is tarolt, a 

kilencvenes évek végén az egyetemes horrorfilm kritika terén is elvitte a pálmát, trendet 

teremtett, a konkrét remakeeken túl számtalan filmet inspirált, nyomában, mint Gogol 

köpenyéből bújtak elő az utánzatok, megannyi filmkészítő próbálta a sikerreceptet leutánozni, 

stílusjegyeit átvenni. 

 

A dolgozatomban arra keresem a választ, hogy mi lehetett az oka a filmes köztudatba Hideo 

Nakata Kör című filmjével berobbanó, J-horrornak titulált jelenség elképesztő sikerének. 

Hogy mi a titka a példátlan népszerűségnek? 

 

Az egyetemes horrortörténeti áttekintésen túl, külön tárgyalván a japán filmtörténet horror 

fejezeteit, és a filmes horror műfaj általános hatásmechanizmusát, a Kör trilógia, és a szorosan 

hozzá kapcsolódó egyéb alkotások részletes elemzésével megpróbálom számba venni a J-

Horror filmek sikerreceptjének összetevőit. Elsősorban azt vizsgálom, hogy a korábbi 

horrorfilmkészítési metódushoz képest, mik voltak a Hideo Nakata féle mozik újításai, egyedi 

stílusjegyei. 

 

A vizsgálódás konklúziója, hogy a J-Horror legfőbb nézőcsalogató faktorai: a vérmentes 

erőszakábrázolásra épülő hatásorientált történetmesélésben, az archetipikus, emblematikus 

képek használatában valamint a hagyományos japán karakterkészlet szellemvilágának a high-

tech fogyasztói cikkekkel való összekapcsolásában rejlenek. 

 

A dolgozat utolsó fejezetében a J-Horror felfutása utáni korszakot vizsgálom, s a japán horror 

napjainkig vezető új útjának megjelölésére teszek kísérletet, melyben az erős 
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társadalomkritikai érzék mellett a brutalitás realista képi ábrázolásának újbóli előretörése 

mutatkozik a fő csapásiránynak. 

 

 

 

 

 

 


